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E3.7. Réponseindicielle.

On suppose I’ amplificateur opérationnel idéal et en régime linéaire. On adonc :
V =V,
Le pont diviseur de tension al’ entrée non inverseuse permet d’ écrire :
Ve
V, ==
2
On applique laloi des nceuds en termes de potentiel al’ entrée inverseuse.
vV, -V +VS -V i diVs-V.)

0
R R dt
Commeona:
Vv, =0
V7=V+=£
2
On obtient :
£+EC%:\$+C%
R 2 dt R dt

e

=34
RC 2dt RC dt

Ve (1dV,_ Vo AV

Pourt>0onaV,=E=Ctedou:
avs Vs _ E
d RC RC
Lasolution de |’ égquation différentielle est delaforme :

VS=E+Kexp—l avec 7 =RC
T

Or at = 0, le condensateur N’ est pas chargé d’'ou :

VS :V7 :V+ :£:E
2 2
On aaors pour laconstante K d’intégration :
K=-E
2
Finalement :



